
В Зейском районе по факту гибели двух детей в автодорожной аварии возбуждено уголовное дело

Вечером 8 апреля 2018 года на льду Зейского водохранилища между поселком Верхнезейский и поселком Горный Зейского района произошло столкновение двух автомобилей, в результате которого два пассажира, несовершеннолетние 11-ти и 12-ти лет, скончались. По данному факту следственным отделом по городу Зея следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1216333>